



Co-funded by the
Erasmus+ Programme
of the European Union



DIGITAL SKILLS FOR ADULTS

DIGIT-ALL Project

Ημερομηνία 12/11/2020

Newsletter#n°1

Αγαπητέ αναγνώστη,

DIGIT-ALL, είναι ένα Ευρωπαϊκό Πρόγραμμα Erasmus + που στοχεύει στη βελτίωση και την επέκταση της παροχής ευκαιριών μάθησης υψηλής ποιότητας, προσαρμοσμένων στις ανάγκες των ενηλίκων με χαμηλή εξειδίκευση ή χωρίς ειδίκευση, παρέχοντας ευέλικτες ευκαιρίες μάθησης, προσαρμοσμένες στις μαθησιακές τους ανάγκες (π.χ. μικτή μάθηση, ψηφιακές μαθησιακές εφαρμογές), και με την πιστοποίηση δεξιοτήτων που αποκτήθηκαν μέσω άτυπης και μη τυπικής μάθησης.

Το έργο **DIGIT-ALL** θα αναπτύξει ψηφιακές δεξιότητες σε ενήλικες μαθητές με χαμηλό επίπεδο ή χωρίς καθόλου ψηφιακές ικανότητες και ταυτόχρονα θα τις πιστοποιήσει σε ευρωπαϊκό πλαίσιο.

Κατά τη διάρκεια του προγράμματος, οι εταίροι θα αναπτύξουν **τρία διαδικτυακά μαθήματα** διαθέσιμα για την εκπαίδευση ενηλίκων, ατόμων με χαμηλές ψηφιακές δεξιότητες. Ο στόχος αυτών των διαδικτυακών μαθημάτων είναι να προσφέρει τις βασικές ψηφιακές δεξιότητες που πρέπει να έχει κάθε ενήλικο άτομο και να τους ενθαρρύνει να συνεχίσουν την εκπαίδευσή τους και, να αποκτήσουν επίσης καλύτερες δεξιότητες. Επιπλέον, αυτά τα μαθήματα θα υποστηρίξουν τη δημιουργικότητα και την προσβασιμότητα στους συμμετέχοντες, δίνοντας την ευκαιρία να βελτιώσουν τις ικανότητες γραμματισμού, μαθηματικές και ψηφιακές, καθώς και άλλες βασικές ικανότητες, και να αποκτήσουν υψηλότερα προσόντα, συμπεριλαμβανομένης της πιστοποίησης και του ελέγχου των δεξιοτήτων, μέσα από τις προσαρμοσμένες προσφορές μάθησης του προγράμματος.

Το **DIGIT-ALL** απευθύνεται σε ενήλικες με χαμηλή εξειδίκευση ή με χαμηλά προσόντα, αλλά και έμμεσα σε επαγγελματίες συμβούλους και οργανισμούς, χρήστες των υπηρεσιών συμβουλευτικής και επαγγελματικού προσανατολισμού, με χαμηλές ψηφιακές δεξιότητες, σε εκπαιδευτικούς και σε φορείς λήψης αποφάσεων, που ασχολούνται με τη βελτίωση των ψηφιακών δεξιοτήτων σε ενήλικες, περιφερειακές υπηρεσίες, εκπροσώπους και φορείς χάραξης πολιτικής, καθώς και κάθε ενδιαφερόμενο (εκπαιδευτικοί και εκπαιδευτές που ασχολούνται με προγράμματα κατάρτισης ψηφιακών δεξιοτήτων με ενήλικες).

